

福祉用具専門相談員指定講習会 カリキュラム

※スケジュールは予告なく変更になることがあります

開講コース	日 程	時間	内 容
		8:50 ~ 9:00	オリエンテーション
		9:00 ~ 10:00	福祉用具の役割
	3月8日(水)	10:10 ~ 12:10	リハビリテーション
		13:00 ~ 15:00	介護保険制度等の考え方と仕組み
		15:10 ~ 17:10	介護サービスにおける視点
	3月9日(木)	9:00 ~ 10:00	福祉用具専門相談員の役割と職業倫理
		10:10 ~ 17:10	からだとこころの理解
	3月10日(金)	9:00 ~ 11:00	高齢者の日常生活の理解
2023		11:00 ~ 16:00	介護技術
3/8 (水)	3月11日(土)	9:00 ~ 11:00	福祉用具の特徴・活用①
開講コース		11:10 ~ 12:10	福祉用具の特徴・活用②
		13:00 ~ 16:00	福祉用具の特徴・活用③
定員 24 名	3月15日(水)	9:00 ~ 11:00	福祉用具の特徴・活用④
		11:10 ~ 13:10	福祉用具の特徴・活用⑤
		14:00 ~ 16:00	福祉用具の特徴・活用⑥
		9:00 ~ 11:00	住環境と住宅改修
	3月16日(木)	11:10 ~ 12:10	福祉用具の特徴・活用⑦
		13:00 ~ 16:00	福祉用具の特徴・活用8
	3月17日(金)	9:00 ~ 11:00	福祉用具の供給の仕組み
		11:10 ~ 17:10	福祉用具貸与計画等の意義と活用
	3月18日(土)	9:00 ~ 16:30	福祉用具による支援の手順と福祉用具貸与計画等の作成、修了試験

札幌市中央区北5条西6丁目1 第2道通ビル9F Tel: 011-232-2301 FAX: 011-232-5380

講 師 サンシャイン総合学園 講師 定 員 24名 定員になり次第募集を締め切ります

修了証 全課程を履修し、修了評価に合格された方へ北海道知事指定の修了証明書を交付いたします

ーー キリトリ

福祉用具専門相談員指定講習会 受講由込書

お申 3月8日開講]-1 男 年(昭和•平成 年) 西暦 氏名 お申込み 女 月 日生(歳) TEL ※ご自宅の住所をご記入下さい FAX 必ず記入し、〇をつけてください お支払方法 2023年 月 (現金・カード・銀行振込・郵便振替) 名 義(ご本人・会社名) 自宅 • 携帯 • 会社(会社の場合 TEL - - -ご連絡先 ご担当者氏名

※お名前は省略せず、正確にご記入下さい。ご記入いただいたお名前で修了証明書を発行いたします。

備

考

※受講料はお申し込みから1週間以内に納入ください。

自宅 • 会社

受講証送

付先

事務局記入欄:受付 / :確認連絡 / :OMR HP

お申込手続き

お申込期日: 開講の 1 週間前 です

定員となり次第、募集終了とさせていただきます

お申込方法

- ①「受講申込書」をご記入の上、切り取ってご提出ください(郵送・FAX・ご持参いずれでも結構です)。 (FAX:011-232-5380 / ご持参:直接、当学園へご来校ください。)
- ②「受講申込書」のご提出後、1週間以内に受講料を納入してください。
- ③ 開講日の3日前までに「受講証」をお送りいたします。当日は受講証のご案内に沿ってご来校ください。 ※ 締切間近にお申込の際は、お電話にてご確認ください。

受講料の納入について

〈お振込・郵便振替・現金・カード〉

*現金・クレジットカードでお支払の方は、事前に受付時間を確認し、ご来校ください。

	銀行振込	北海道銀行	北洋銀行	□座名義
		本店営業部	(
		2327953	4401634	(株)サンシャイン
	郵便振替	振替	□座名義	
		02730 - 9	(株)サンシャイン	

- *金融機関備え付けの振込(振替)用紙をご利用ください。
- *お申込されたお名前(法人)以外で納入される際は、事務局にご連絡ください。
- *振込手数料はご負担くださいますようお願い致します。

注意事項

- * やむを得ない事情により受講料の納入が遅れる際は、ご連絡ください。
- * 開講3日前になっても「受講証」が届かない場合はお手数ですが、当学園事務局までお問合せください。
- * 納入された受講料は、いかなる理由でもご返金いたしかねますので、予めご了承ください。
- * お申込人数の関係や感染症拡大により開催が中止となった場合、受講料は全額ご返金いたします。
- * 受講に際して、新型コロナウイルス等感染症拡大防止の観点から、マスク着用や検温、咳エチケット、手 洗い及びアルコール消毒などの徹底をお願い致します。
- * 本研修は、相談や医療・介護サービスなど、直接利用者様にサービスを提供する方が参加されます。感染症の拡大を防ぐため、発熱等の風邪のような症状があるときは、受講をご遠慮ください。場合によっては弊社の判断で受講を中止していただくことがございますのでご了承ください。
- * 会場や第2道通ビル周辺は禁煙となっております。予めご了承ください。

開講当日は、本人確認のため「受講証」と「身分証明書」をご持参の上、当学園へお越しください

講座会場

【サンシャイン総合学園】

〒060-0005 札幌市中央区北5条西6丁目1番23号 第2北海道通信ビル9F

TEL. 011-232-2301 FAX. 011-232-5380

駐車場について

学園の契約駐車場はございません。 お車でお越しの方は、第2道通ビル併設の駐車場をご利用 いただけます(有料)。満車の際は、近隣の駐車場をご利用ください。 (公共交通機関のご利用をおすすめしております)



- *JR札幌駅より徒歩5分
- *1Fに郵便局があるビルです